



В Соль-Илецком районе выясняются обстоятельства гибели оренбуржца



Днем 24 апреля 2016 года на территории складирования отходов недалеко от села Изобильное Соль-Илецкого района обнаружено тело 38-летнего жителя города Оренбурга. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, двое братьев помогали родителям вывозить мусор. Один из них заметил неисправность прицепа, подошел к трактору МТЗ-80 и пытался устранить течь масла гидравлического шланга. Кузов резко упал, сдавив потерпевшего между рамой прицепа и кузовом. Мужчина получил травмы, не совместимые с жизнью, и скончался на месте происшествия.

По имеющимся данным потерпевший женат, на иждивении двое детей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Выясняются все обстоятельства происшествия. Труп мужчины направлен в морг для исследования и установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1032208>